

Errata

- Página 26; primeiro parágrafo; terceira linha; lê-se **...as extremidades do capilar para que a separação ocorra**, leia-se **...as extremidades do capilar**.
- Página 28, primeiro parágrafo, terceira linha; lê-se **farmacêuticas**¹⁷⁻¹⁹, leia-se **farmacêuticas**²⁰⁻²².
- Página 28, primeiro parágrafo, terceira linha; lê-se **amostra biológica**²⁰⁻²⁵, leia-se **amostras biológicas**²³⁻²⁸.
- Página 28, primeiro parágrafo, última linha; lê-se **espectrometria de massas**^{26,27}, leia-se **espectrometria de massas**²⁹⁻³⁰.
- Página 28, segundo parágrafo, última linha; lê-se **técnicas**²⁸⁻³⁰, leia-se **técnicas**³⁴⁻³⁷.
- Página 28, terceiro parágrafo, quarta linha; lê-se **fase sólida**⁸⁻¹³, leia-se **fase sólida**³⁴⁻³⁹.
- Página 28, terceiro parágrafo, quarta linha; lê-se **Fan et al**¹¹, leia-se **Fan et al**³⁶.
- Página 28, terceiro parágrafo, última linha; lê-se **colaboradores**¹², leia-se **colaboradores**³⁷.
- Página 29, primeiro parágrafo, primeira linha; lê-se **Tuan et al**¹³, leia-se **Tuan et al**³⁹.
- Página 29, primeiro parágrafo, quinta; lê-se **Pereira e colaboradores**⁸, leia-se **Pereira e colaboradores**³⁴.
- Página 29, segundo parágrafo, quarta linha; lê-se **analitos**¹⁴⁻¹⁶, leia-se **analitos**⁴⁰⁻⁴².
- Página 29, terceiro parágrafo, quarta linha; lê-se **explorado**¹⁷⁻¹⁹, leia-se **explorado**⁴³⁻⁴⁵.
- Página 39; primeiro parágrafo; sexta linha; lê-se **nevirapina e o diazepam**, leia-se **nevirapina e o diazepam (padrão interno)**.
- Página 40; segundo parágrafo; primeira linha; lê-se **Uma porção equivalente 20 mg do ativo**, leia-se **Uma porção equivalent a 20 mg do principio ativo**.

- Página 41; primeiro parágrafo; segunda linha; lê-se **lamivudina**, leia-se **nevirapina**.
- Página 44; primeiro parágrafo; oitava linha; lê-se **lamivudina**, leia-se **nevirapina**.
- Página 44; Figura 4.3; lê-se **razão (nevirapina / diazepam)**, leia-se **razão das áreas (nevirapina / diazepam)**.
- Página 46; Item 4.5.2; lê-se **repetitividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 46, primeiro parágrafo; terceira linha; lê-se **repetitividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 46, Tabela 4.2; lê-se **repetitividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 46, Tabela 4.2; lê-se % **CV**, leia-se % **RSD**.
- Página 47, Tabela 4.3; lê-se **método proposto**, leia-se **método proposto (concentrações em $\mu\text{g.mL}^{-1}$)**.
- Página 47, Figura 4.4; lê-se **(PI)**, leia-se **(B)**
- Página 48, Tabela 4.4; lê-se **lamivudina**, leia-se **nevirapina**.
- Página 54, primeiro parágrafo, terceira linha; lê-se **fluoxetina**, leia-se **fluoxetina (padrão interno)**.
- Página 60, Figura 5.6; lê-se **razão (lamivudina / fluoxetina)**, leia-se **razão das áreas (lamivudina / fluoxetina)**.
- Página 61; Item 5.6.2; lê-se **repetitividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 61, primeiro parágrafo; terceira linha; lê-se **repetitividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 61, Tabela 5.2; lê-se **repetitividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 61, Tabela 5.2; lê-se % **CV**, leia-se % **RSD**.
- Página 62, Tabela 5.3; lê-se **método proposto**, leia-se **método proposto (concentrações em $\mu\text{g.mL}^{-1}$)**
- Página 62, Figura 5.7; lê-se **(PI)**, leia-se **(B)**.
- Página 70, segundo parágrafo, sexta linha; lê-se **ipendindo**, leia-se **inpedindo**.
- Página 77, 78, 79, 80 e 82, Figuras 6.2; 6.3; 6.4; 6.5; 6.6; 6.7; 6.8; 6.9; 6.10 e 6.11; lê-se **feo**, leia-se **eof**.

- Página 80, primeiro parágrafo, quinta linha; lê-se **TBS (eletroferograma 1)**, leia-se **TBS (Figura 6.4 – Eletrólito 4)**.
- Página 83, Figura 6.12; lê-se **razão (estavudina / PI)**, leia-se **razão das áreas (estavudina / zidovudina)**.
- Página 85, primeiro parágrafo; terceira linha; lê-se **(%CV)**, leia-se **(%RSD)**.
- Página 85, primeiro parágrafo; quinta linha; lê-se **(%CV)**, leia-se **(%RSD)**.
- Página 85, Tabela 6.5; lê-se **repetividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 85, Tabela 6.5; lê-se **% CV**, leia-se **% RSD**.
- Página 86, primeiro parágrafo, terceira linha; lê-se **Figura 6.13**, leia-se **Figura 6.15**.
- Página 88, Figura 6.12; lê-se **razão (efavirenz / PI)**, leia-se **razão das áreas (efavirenz / zidovudina)**.
- Página 88, primeiro parágrafo; terceira linha; lê-se **(%CV)**, leia-se **(%RSD)**.
- Página 88, Tabela 6.9; lê-se **repetividade**, leia-se **precisão intra-ensaio**.
- Página 88, Tabela 6.9; lê-se **% CV**, leia-se **% RSD**.
- Página 94, segundo parágrafo, última linha; lê-se **2 µg.L⁻¹**, leia-se **2 µg.L⁻¹.h**